

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ

Большим успехом пользуются у муромских зрителей гастроли Владимирского драматического театра им. Луначарского. На сцене Дворца культуры актеры показали муромцам пьесы «Мораль пани Дульской», «Уехавший остался дома», «Таких щадить нельзя» и другие.

В течение месяца шли театральные представления коллектива владимирских артистов. Театр не пустовал. Этому во многом способствовали личные встречи актеров с рабочими непосредственно в цехах заводов. Артисты шли к рабочим, рассказывали о советском искусстве, о встречах руководителей партии и правительства с работниками искусства, о работе недавно прошедшего июньского Пленума ЦК КПСС.

Одна из таких встреч состоялась в цехе домашних холодильников завода им. Орджоникидзе. Гости показали сцены из спектаклей, прочитали ряд басен С. Михалкова, стихотворения советских поэтов, рассказы М. Горького из серии «Сказки об Италии».

Хозяева остались довольны встречей, а гости пригласили рабочих на очередную спектакль в их исполнении.

С. ПАРФЕНОВ,
корр. «Призыва».